

# ચિલોડા પોલીસે ફિલ્મી ઢબે દારૂની હેરાફેરી કરતી ગાડી પકડી

રાજસ્થાનથી દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરીને અમદાવાદ લઈ જવાઈ રહ્યો હતો : કુઝ ગાડી તેનું પાયલોટીંગ કરતી હતી : કાય પર લાકડીઓ મારીને ગાડી પકડવી પડી : ૭.૪૨ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ચારની ઘરપકડ

ગાંધીનગર, તા. ૯ ચિલોડા પોલીસને ખાતરી મળી હતી કે રાજસ્થાનથી દારૂ-બિયરનો જથ્થો ભરેલી સ્વીફ્ટ ગાડી અમદાવાદમાં માલ પહોંચાડવા નેશનલ હાઈવે નં. ૮ પરથી પસાર થવાની છે અને તે ગાડીનું પાયલોટીંગ કુઝ ગાડીમાં બેસેલા બે શખ્સો કરનાર છે. ચિલોડા પોલીસે ફિલ્મી ઢબે આ ગાડીઓ પકડી પાડી છે. મોડી રાત્રે બેરીકેટીંગ તોડીને દારૂ ભરેલી ગાડીના ડ્રાઈવરે ડીવાડર કુદાવી હતી. તેના કાય ઉપર લાકડીઓ મારીને પોલીસે ગાડી



ઉભી રખાવી હતી. રૂ. ૭.૪૨ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ચિલોડા પોલીસે ચાર શખ્સોની ધરપકડ કરી લઈ ઊંડી પુછપરછ શરૂ કરી છે. ચિલોડા પી. આઈ. એલ. વી. વાઘેલાની સુચનાથી પીએસઆઈ આર. એસ. રાજપુત તેમની ટીમ સાથે રાત્રે પેટ્રોલીંગમાં હતા ત્યારે દારૂની હેરાફેરી અંગેની પરફેક્ટ ખાતરી મળી હતી. સ્વીફ્ટ ડિઝાઇન દારૂ-બિયર ભરેલી હતી અને કુઝ ગાડી તેનું પાયલોટીંગ કરતી હતી. ગઈ રાત્રે મહુન્દા પાટીયા પાસેથી



- ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રવેશોત્સવને લઈ પાલીખમ કચેરીઓને લઈ મુલાકાતીઓ નિરાશ થઈ પરત જઈ રહ્યા છે.
- પ્રવેશોત્સવના બીજા દિવસે ૧૪ વિકલાંગ બાળકોને પ્રવેશ અપાયો છે. તો દે બાળકોનું પુનઃ નામાંકન થયું છે.
- ગાંધીનગર જિલ્લા સેવા સદન ખાતે માટલીનું પાણી પણ હવે પીવા મળશે તેની વ્યવસ્થા પણ કરવામાં આવી છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં આવેલ એન્જનીયરીંગ ઓદ્યોગિક વસાહતના માર્ગનું રિસરફેસીંગ કરવાની માંગ તીવ્ર બની છે. અહિના તમામ માર્ગ તુટી જવા પામેલ છે.
- જિલ્લામાં ગરમીના પ્રકોપને પગલે અત્યારે વીજ માંગમાં ભારેખમ વધારો થવા પામ્યો છે.
- ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાની સ્થાયી સમિતિની મહત્ત્વની બેઠક આજે મનપામાં મળશે.



સર, આ વ્યક્તિ ગુજરાતમાં સીએમ હતાં ત્યારે વાર વાર દિલ્હી જતાં... અને પછી દિલ્હીની ગાદી મેળવી લીધી... અને અહીં ત્રીજી વખત આવ્યા છે...!!

**હરિની દષ્ટિ...** - હરિન ભટ્ટ

સરકારી શાળાઓનો વહીવટ ખાનગી સંસ્થાઓને સોંપવા બાબતે 'આપ' પાર્ટીનો વિરોધ જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરીએ આવેદનપત્ર આપ્યું : વિરોધ પ્રદર્શન માટે સોમવારે રેલી યોજવાની તૈયારી : ખાનગી સંસ્થાએ વહીવટ સંભાળ્યા પછી સુધરેલા પરિણામોની અવગણના

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગરમાં સરકારી શાળાઓના નીરીક્ષણની જવાબદારી ખાનગી સંસ્થાઓને સોંપવાના પગલે સંસ્થા દ્વારા વહીવટી સરળતા માટે શાળાઓને મજૂ કરવાના પગલાનો આજે આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા વિરોધ વ્યક્ત કરવા જિલ્લા શિક્ષણાધિકારીના કાર્યાલયે પહોંચી આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જો કે આ સમયે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કાર્યાલયમાં ઉપસ્થિત નહોતા.

અને ઉલ્લેખનીય છે કે ગત વર્ષે સરકાર દ્વારા સરકારી માધ્યમિક શાળાઓમાં શિક્ષણના કથળતા જતા સ્તરને કારણે આ શાળાઓનો વહીવટ ખાનગી સંસ્થાઓને સોંપવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. આ નિર્ણય અનુસાર સેક્ટર-૨૨, સેક્ટર-૨૮, સેક્ટર-૨૭, સેક્ટર-૧૬ તથા સેક્ટર-૭ની માધ્યમિક શાળાઓના નિરીક્ષણ તથા વહીવટીની જવાબદારી કડી સર્વ વિદ્યાલયને સોંપવામાં આવી છે. આ પૈકી સે. ૨૨, સે. ૨૭ તથા સે. ૨૮ની શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓની ઓછી સંખ્યાને ધ્યાનમાં રાખીને વહીવટી



સંસ્થા દ્વારા નિ:શુલ્ક પરિવહન સેવા પણ પુરી પાડવાની વ્યવસ્થા કરાઈ છે જેથી વિદ્યાર્થીઓ પર કે વાલીઓ પર કોઈ બોજો પડે નહીં. જો કે આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા સરકારના આ નિર્ણયનો શિક્ષણના ખાનગીકરણના આક્ષેપ સાથે વિરોધ કરવામાં આવી રહ્યો છે. છેલ્લા ચાર દિવસથી સતત આપ આદમી પાર્ટી દ્વારા વાલીમંડળ તથા જય હિંદ ગ્રુપના નામે કેટલાક વાલીઓની સહી સાથે આવેદનપત્ર આપવામાં આવી રહ્યાં છે. આવેદનપત્ર આપવા શાળાના કેટલાક વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓને પણ સાથે રાખ્યા હતા. વધુમાં, આમ આદમી પાર્ટી



પાઈપ લાઈન લીકેજ : ગાંધીનગર શહેરમાં પીવાના પાણીની પાઈપલાઈનનું નેટવર્ક સંતોષકારક રીતે જાળવી રખાયું છે. દર બે-ત્રણ દિવસે શહેરમાં ક્યાંક ને ક્યાંક લીકેજ થતાં પાણી પુરવઠા તંત્ર દાંડતું થઈ જાય છે. સુમન ટાવર પાસે આવા જ એક લીકેજ માટે કર્મચારીઓ જહેમત ઉઠાવી રહ્યાં છે.

૩૦થી ચિલોડા જતા માર્ગ પર આવેલા સાબરમતી નદી પરના પુલ ઉપરથી પાલજ ગામના પ્રો. ડી. રીક્ષાચલકે પડતુ મુકી આપઘાત કરી લીધો હતો. આપઘાત કરવા પાછળનું કારણ હજુ સ્પષ્ટ થયું નથી. પેથાપુર પોલીસને ઘટનાની જાણ થતા પોલીસ બનાવસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી અને મુતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી વધુ

પાલજ ગામમાં રહેતા ૫૫ વર્ષીય કૌશિકસિંહ મુળસિંહ બિલોલા રિક્ષા ચલાવે છે. આજે સમી સાંજે કોઈ અગમ્ય કારણોસર કૌશિકસિંહ સે-૩૦ નજીક નદીના પુલ પાસે આવીને ઉભા રહી ગયા હતા. અને પુલ ઉપરથી નીચે છલાંગ મારતા સુકી નદીમાં પટકાયા હતા. ગાંભીર ઈજાગ્રસ્ત કૌશિકસિંહને ગાંધીનગર નિપજયું હતું. રીક્ષાચલક કૌશિકસિંહ કરેલા આપઘાત પાછળનું રહસ્ય હજુ અકબંધ છે. જો કે ઘટનાની જાણ થતા પરિવારજનો દોડી આવ્યા હતા અને હોસ્પિટલમાં જ હેયાફાટ રૂદન ચાલતું હતું. પેથાપુર પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી આપઘાતનું કારણ બહાર લાવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

## કોમર્સના જુદા જુદા કોર્સ માટે આ વખતે ભારે ધસારો

અમદાવાદની જુદી જુદી કોમર્સ કોલેજોમાં પ્રવેશની ઓનલાઈન નોંધણી પ્રક્રિયા હાલમાં જારી: વિદ્યાર્થીઓમાં જોરદાર કેળવણી

અમદાવાદ, તા. ૯ વિદ્યાર્થીઓ રજિસ્ટ્રેશન કરાવી ચુક્યા છે. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ ૨૮મી મેના દિવસે જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. આ વખતે સામાન્ય પ્રવાહનું પરિણામ ૫૫.૮૫૮૨ રહ્યું છે. જેથી આ વખતે વિદ્યાર્થીઓનો ધસારો વધારે જોવા મળી રહ્યો છે. ગુજરાત યુનિવર્સિટી સંલગ્ન કોમર્સ ફેકલ્ટીની વિવિધ કોલેજોમાં તા. ૧૨ જુન સુધીમાં વિદ્યાર્થીઓ પોતાનું રજિસ્ટ્રેશન પૂર્ણ થવાને હજુ ત્રણ દિવસની વાર છે. ત્યારે કોમર્સ ફેકલ્ટીમાં ભારે ધસારો થયો હોવાની સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. એટલે કે બુધવાર સાંજ સુધીમાં ૨૭૮૦૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ રજિસ્ટ્રેશન

અમદાવાદમાં ખાસ ટ્રાયલ કોર્સે આજે ફરી એકવાર સનસનાટીપૂર્ણ ગુલબર્ગ સોસાયટી હલ્લાકાંડ કેસમાં ૨૪ અપરાધીઓની સજા અંગે ચુકાદો આપ્યો ન હતો. હવે આવતીકાલે ચુકાદો જાહેર કરવામાં આવશે. આજે ચુકાદો આવતીકાલે સુધી ટાળી દેવામાં આવ્યો હતો. આજે જોરદાર દલીલો આપવામાં આવી છે. ભારદ્વાજે દલીલો કરી હતી અને સુપ્રીમ કોર્ટમાં ચુકાદાનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો.

ગુલબર્ગ હલ્લાકાંડ : સજા અંગે ચુકાદો આજે જાહેર

કોંગ્રેસ મોંઘવારીના મુદ્દે સાયકલ યાત્રા યોજશે

અમદાવાદ, તા. ૯ ડિગ્રી એન્જિનિયરિંગ માટે મેરિટ લિસ્ટ ક્યારે જાહેર થશે તેને લઈને ચાલી રહેલી અટકળોનો હવે અંત આવી ગયો છે. ડિગ્રી એન્જિનિયરિંગ માટે મેરિટલિસ્ટ ૧૫મીએ જાહેર કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે જ્યારે

ડિગ્રી એન્જિનિયરિંગ પ્રવેશની નોંધણી પ્રક્રિયા પરિપૂર્ણ

### મુખ્યમંત્રી આજે મહેસાણાના વસઈમાં

ગાંધીનગર, તા. ૯ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલ કન્યા કેળવણી મહોત્સવ-શાળા પ્રવેશોત્સવ-૨૦૧૬ અભિયાનના ત્રીજા દિવસે શુક્રવાર તા. ૧૦ જૂન-૨૦૧૬ના રોજ મહેસાણાના વિજાપુર તાલુકાની વસઈ પ્રાથમિક શાળામાં પ્રવેશોત્સવ ભૂલકાંઓનું શાળા નામાંકન કરાવશે. માનવ વિકાસ કેડિટ સોસાયટીની સાધારણ સભા રવિવારે

ગાંધીનગર, તા. ૯ માનવ વિકાસ કેડિટ એન્ડ સપ્લાય કો.ઓ. સોસાયટી લિ. ગાંધીનગરની તા. ૩૧-૩-૨૦૧૬ અંતિમ સને ૨૦૧૫-૧૬ની નવમી વાર્ષિક સાધારણ સભા તા. ૧૨-૬-૨૦૧૬ રવિવારે સવારના ૯-૦૦ કલાકે સોસાયટીની રજિ. ઓફિસ પ્લોટ નં. ૧૭૫૭/૨, સે-૨-ડી ગાંધીનગર ખાતે રાખવામાં આવેલ છે તો વાર્ષિક સાધારણ સભામાં સમયસર હાજર રહેવા સોસાયટીના તમામ સભાસદોને મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કનુભાઈ પરમાર દ્વારા જણાવાયું છે.

ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા દ્વારા સર્જકની કેફિયત કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર સાહિત્ય સભા દ્વારા આગામી તા. ૧૨મી જુનને રવિવારના રોજ સાંજે ૫.૩૦ કલાકે નમન એપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૨૧ ખાતે 'સર્જકની કેફિયત' કાર્યક્રમ અંતર્ગત ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમના નાણાકીય સલાહકાર અને કવિ વિજયસિંહ યાવડાના સ્વરચિત કાવ્યોના મુખ પઠનનો કાર્યક્રમ યોજાશે. આ સાહિત્યિક મહેફેલનો કાર્યક્રમ સાહિત્ય સભાના પ્રમુખ ભરતભાઈ કવિના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં નગરના મહાનુભાવો, સાહિત્યકારો, સાહિત્યરસિકો-ભાવકો અને ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાના સભ્યોને મંત્રી મૂળજીભાઈ પરમાર 'દષિ'એ હાજર રહેવા અનુરોધ કર્યો છે.

